

DUNA-IPOLY NEMZETI PARK IGAZGATÓSÁG
Érkezett: 2012 JAN 13.
Érk. azonosító: 274

Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóság
Juhász Márton Úrnak
1525 Budapest
Pf.:86.

DUNA-IPOLY NEMZETI PARK IGAZGATÓSÁG Budapest	
Iktatás időpontja: 2012 JAN 13.	Mellékletek:
Iktatókönyv sorszáma: alszáma: 30/2012	
Előirat száma: 830/2011.	Ügyintéző: Juhász M.

Tisztelt Igazgatóság!

Alulírott Turi Zoltán kutatásvezető tájékoztatni szeretném Önöket, hogy a számomra kiadott, érvényes kutatási engedély alapján folytatott tevékenységünk közben új járatszakaszt tártunk fel a Mátyás-hegyi barlangban. A barlang eddig nem feltérképezett (de ismert), és így a hosszúságába nem beszámított szakaszból eddig 281 métert mértünk fel. Becsülhetően még 80-100 méter van hátra. A térképezés folyamán egy eddig ismeretlen, 30 méter hosszú hasadékot tártunk fel, mely képződményekben igen gazdag. Végpontján a járat folytatódik, az erőteljes huzat állandó. A hasadék az u. n. Délkeleti - kőfejtőben található üregek irányába mutat, így még igen jelentős méretű üregrendszer feltárását látjuk bizonyítottnak. Az egyik járatvégződés a jelenleg ismert u. n. Tölcsér – terem alatt található. A hasadék megközelítése egy igen omladékos szűkületsoron lehetséges. A további feltáráshoz így a következőkre lenne szükség, melyhez itt kérjük hozzájárulásukat:

- egy biztonságos rövidítő járat nyitására a Tölcsér – terem aljából életvédelmi, valamint a feltárást megkönnyítő okokból. A kutatások végeztével az átjárót indokolt esetben vissza tömedékelnénk.
- mivel a járatban a Mátyás-hegyi barlangban igen ritka, és a barlanghoz képest jelentős képződmények találhatóak, melyek illetéktelenek behatolása esetén megsemmisülhetnek, illetve az omladék nem ismerete balesetet okozhat, így időszakosan lezáránk a Tölcsér felől induló régi, illetve új bejáratát az ágnak. A lezárás a járatba keresztbe lakattal felerősített zártszelvényvel történne, mely a falba csavarozott talpakon helyezkedne el. A kulcsokat a Szemlő-hegyi barlangban adnánk le, illetve a kutatások időtartamára egy darab a kutatásvezetőnél maradna. A kutatás befejeztével a lezárást megszüntetnénk, és amennyiben indokolt, a megfelelő engedélyek megkérése után fix lezárásra kerülne.

Mind a lezárás, mind az új megközelítő járat nyitása kiemelt fontosságú a barlangrendszer további biztonságos feltáráshoz, valamint a természetvédelmi érdekek maradéktalan betartásához.

Kérésünk jóindulatú elbírálásában bízva,

Tisztelettel:

Budapest, 2012 január 11.


Turi Zoltán
kutatásvezető

